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1.Voorwoord
Het activiteitenverslag van een vzw is een essentieel instrument om over haar acties
te communiceren, haar prestaties te evalueren en haar toekomstige planning te
sturen. Het helpt bij het opbouwen van transparantie, vertrouwen en betrokkenheid
binnen de vereniging, terwijl het relaties met externe belanghebbenden bevordert en
de positieve impact van de vereniging in de gemeenschap aantoont.

Het behoud en voortbestaan van een organisatie zoals de BBC is een voortdurende
zorg. 

Dit is het voorstel van ChatGPT:

Een heldere en relevante missie, betrokkenheid van leden, sterk leiderschap, effectieve
fondsenwerving, transparante communicatie, training en ontwikkeling van
vaardigheden, aanpassingsvermogen en veerkracht.

Door het lezen van dit rapport kan de lezer, naar wij hopen, concluderen dat aan al
deze voorwaarden is voldaan, maar ook dat de BBC de weg opent naar innovatie.

Jaarverslag 2023

Na een jaar 2022 dat werd gekenmerkt door het einde van de COVID-crisis en de terugkeer
naar verspreidings- en netwerkactiviteiten, was het jaar 2023 intens dankzij de dynamiek

van onze algemeen secretaris Roland Pochet en de effectieve samenwerking van onze
leden en partners. 

Naast het verbeteren van de communicatie met onze leden en externen, en de Belgische
(Brain Awareness Week) en Europese (Erasmus+) activiteiten op het gebied van onderwijs

en het delen van best practices, kwamen de inspanningen om de belangen van onze leden
te behartigen tot bloei in fase 1 van het actieplan voor de hersenen (Belgisch Hersenplan). 

Dit initiatief maakt deel uit van een dubbele dynamiek, zowel nationaal als Europees, en
heeft als doel het bewustzijn onder politieke leiders te vergroten over de cruciale kwestie

van geestelijke gezondheid en hersengerelateerde ziekten. Het initiatief, opnieuw
gelanceerd in 2022, resulteerde in 2023 in de oprichting van een Europese Brain Data Hub,

met als doel het gebruik van gegevens die verband houden met hersenziekten voor
altruïstische doeleinden mogelijk te maken in een veilige en respectvolle omgeving voor

patiënten.

De Belgische Hersenraad vervult op die manier zijn belangrijkste missie: het
samenbrengen van de verschillende belanghebbenden die betrokken zijn bij de

gezondheid en ziekten van de hersenen (via patiëntenverenigingen en wetenschappelijke
verenigingen) en het vertegenwoordigen van de belangen van patiënten, met de steun

van onze industriële partners.     
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3.2 BBC en hersenactiviteit 

Brain Week is een wereldwijde
campagne die tot doel heeft het
publieke enthousiasme en de steun
voor de hersenwetenschap te
vergroten. Elk jaar in maart
organiseren deelnemers creatieve
activiteiten in hun gemeenschap om
de wonderen van de hersenen en de
invloed van hersenwetenschap op
ons dagelijks leven te delen.

3.1 BBC-nieuwsbrief
De kern van de BBC is communicatie via haar nieuwsbrief. In 2023 zijn 8
Nieuwsbrieven (zie https://www.braincouncil.be/news), genummerd van 54 tot 61,
bewerkt, gepubliceerd en per e-mail verzonden.

De e-maillijst (2.500 in 2023) wordt regelmatig geactualiseerd. De verzending van
zo'n mailing wordt gegarandeerd door een partnerschap met het datacenter van de
ULB-VUB.

In 2023 is een beleid geïntroduceerd dat tot doel heeft onze industriële partners in
staat te stellen om hun interactie met patiënten samen te vatten in een halve pagina. 
In 2023 spraken vier partnerbedrijven zich uit. De eerste was UCB 'Geïnspireerd door
patiënten, gedreven door de wetenschap' (nieuwsbrief 54), Lilly-eenheden zorgen
met ontdekkingen om het leven beter te maken was de tweede (nieuwsbrief 57), hhc
menselijke gezondheidszorg is de slogan gebruikt door EISAI om zijn aanpak aan
patiënten te presenteren (nieuwsbrief 58) en ten slotte produceerde Ipsen een poster
met QR-code die toegang geeft tot zijn relaties met patiënten (nieuwsbrief 59) 

Sinds november heeft de BBC (nieuwsbrief 61) Duits als vierde taal toegevoegd aan
de drie oorspronkelijke talen.

Evenementen in 2023.

WEEK 2023 van 13 t/m 19 maart 2023 
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Dit jaar vond de 9e Academie van Nationale Hersenraden (NBC's) plaats op 23 en 24
mei in Brussel. De jaarlijkse bijeenkomst bracht vertegenwoordigers van de NBC's en
sprekers uit 15 landen samen: Oostenrijk, België, Kroatië, Finland, Frankrijk,
Griekenland, Italië, Malta, Polen, Portugal, Spanje, Zwitserland, Servië, Zweden en
Turkije.

De vergadering werd voorafgegaan door een betrokkenheidscampagne met EU-
beleidsmakers over de door de EBC geleide ‘Science Promise’, waarin werd
opgeroepen tot het geven van prioriteit aan hersenonderzoek en innovatie in de EU.
Tijdens deze campagne ontmoetten NBC-vertegenwoordigers leden van het Europees
Parlement uit hun thuisland om met hen te spreken over hun werk en de behoefte aan
meer erkenning en ondersteuning van hersenonderzoek, evenals de behoefte aan
voortgezet onderzoek op dieren, vooral op het gebied van de brein. Experts
presenteerden het Science Commitment en zochten steun.

In 2023 namen zes universiteiten (UMONS, KULeuven, UCLouvain, ULB, ULiège en
UNamur), de ASBL Breinwijzer die het maatschappelijk belang van de
neurowetenschappen benadrukt, en een patiëntenvereniging (Zorgverleners) deel aan
de Internationale Week van het brein. De activiteitenlijst is te vinden in nieuwsbrief nr.
54 van februari. De lijst met activiteiten is beschikbaar op
https://www.braincouncil.be/brainawarenessweek. 

3.3  9e Adviesacademie                             

Jaarverslag 2023

nationaal
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Dominika Suchonova Europees BC.                                    
Jose Luis Lanciego IBRO                                                     
Christina van Hellas uit de Helleense periode.                                                  
4. Merja Voutilainen Finland        
Amantha Aluth Belgisch BC         
Monika Huang is een Europese BC.        
Suzanne Dickson is een Europees BC.        
Stephanie Kramer is een Europees BC.          
Dieyenaba Faye is een Europese
basketbalspeler.         
Eleonora Varntouriaanse Europese BC.         
Hugo Hermantin is een Europese BC.          
11. Vootele Vöikar, Finland          
Dinko Mitrecic van het Kroatische BC.          
Vinciane Quoidbach Europees BC.         
Roland Pochet is een Belgische BC.          
Reeta Hinttala Finland         
16. Florence studeert Frans in de
voorchristelijke periode.         
Benoît Marchal PicAps 
Fredéric Destrebecq is een Europese BC. 
Jerome de Barros EU-DG Volksgezondheid 
Sasa Radovanovic van Servisch BC. 
Snežana Knežević, adviseur van de Servische
missie bij de EU.

Pavle Andjus Servisch voor Christus.        
Mara Dierssen is een Spaanse wetenschapper.
Nerses Bebek, Turkse Vereniging voor
Neurowetenschappen & Nationaal Brein
Giuseppe Pignataro, Italiaanse Vereniging voor
Neurowetenschappen.
Luca Remonda - Zwitserse Vereniging van
Klinische Neurologieverenigingen
John Lerma is een Spaanse auteur. 
Leszek Kaczmarek is een Poolse christen. 
Malgorzata Kossut, Poolse
Neurowetenschapper
Gertrude Buttigieg, Maltees bureau voor
geestelijke gezondheid
Irene Kesisoglou, Sciensano
Niet gefotografeerd maar later lid geworden
van de Academie. 
Joakim Ramsberg - Zweedse Hersenstichting
Miriam Nokia - Finse Hersenraad
Charlotte Woodcock - UCB Pharma
Antonio Freire - Portugese Hersenraad
Ioannis Sotiropoulos - Helleense Hersenraad
Laurence Ris - Belgische Hersenraad

3.4 Dierproeven
De Raad van Bestuur van de Belgian Brain Council heeft, met goedkeuring van zijn
leden, zijn steun uitgesproken voor het initiatief onder leiding van de European
Brain Council: Animal Research en "Pledge for Science". "Voor dierproefvrije
cosmetica - Zet je in voor Europa zonder dierproeven", dat tot doel heeft "het
gebruik van dieren in de wetenschap geleidelijk uit te bannen", aldus de EBC.                       

BELGIAN BRAIN COUNCIL
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De eis wil matigen: een totaalverbod op het gebruik van dieren in wetenschappelijk
onderzoek en proefdieronderzoek. Om deze zorgen weg te nemen, heeft de EBC een
verklaring uitgebracht over dieronderzoek voor Brain Smart Week 2023. 

Je kunt de volledige verklaring, ondersteund door de BBC, hier lezen:
https://www.braincouncil.eu/the-european-brain-council-launches-statement-
on-animal-research/. 
Deze verklaring is ondertekend door 60 organisaties en 3691 individuele
handtekeningen (zie https://www.braincouncil.eu/pledge-for-science-brain-
research-and-innovation-in-the-eu/).

Bovendien heeft de Europese Commissie, als reactie op dit Europees Burgerinitiatief
(ECI) "Voor wreedheidsvrije cosmetica – streven naar een Europa zonder
dierproeven", op 25 juli 2023 een mededeling van 23 pagina's uitgebracht (C 2023
5041 final) van waarvan hier 2 uittreksels zijn: 
De Commissie heeft met financiële steun van het Parlement een reeks e-
learningmodules ontwikkeld over verschillende aspecten van Richtlijn 2010/63/EU,
waaronder één over het zoeken naar bestaande niet-proefmethoden op dieren en één
over het ontwikkelen van alternatieve methoden voor regelgevingsdoeleinden. 
De Commissie presenteert een reeks maatregelen gericht op het versnellen van de
vermindering van dierproeven in onderzoek, onderwijs en opleiding, inclusief
activiteiten ter versterking van de samenwerking met de lidstaten. Daarnaast zal de
Commissie de ontwikkeling van alternatieve methoden voor dierproeven blijven
ondersteunen met aanzienlijke financiering.

Jaarverslag 2023

3.5 Algemene Vergadering op 23 mei

Gemengde montage:
Op persoonlijke basis op het hoofdkantoor van de BBC, Universitaire Stichting,
Egmontstraat 11, 1000 Brussel.
Online via het ZOOM-platform voor elektronische communicatie. Aanwezig op
locatie:

Charles van der Straten (Nationale Multiple Sclerose Liga)
Laurence Ris studeert BSNeurowetenschappen.
Lia Le Roy voor Hersentumoren
Roland Pochet - secretaris-generaal (ULB)

Minuten 

https://www.braincouncil.eu/the-european-brain-council-launches-statement-on-animal-research/
https://www.braincouncil.eu/the-european-brain-council-launches-statement-on-animal-research/
https://www.braincouncil.eu/the-european-brain-council-launches-statement-on-animal-research/
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Gianni Franco (Samen voor het brein)
Ann van der Jeugd (Leuven Brain Institute)
Christian Gérard (Belgische Liga tegen Hoofdpijn)
David Gaier (Bristol Myers Squibb)
Bas Rommes (Janssen)
Caroline Van Coppenolle (Janssen)
Frank Lorre (Ipsen)
Irakila Latifah (EBC)
Monika Hoang (EBC)
Amantha Aluth (stagiair bij EU4EU)

Online presentatie:
Jean Schoenen (EDAB)
Dirk Van Roost (UGent)
Albert Counet van de Ligue Huntington.
Noémie Ligot (Belgische Vereniging voor Kinderneurologie)
Chantel Fouche (ADHD)
Alice Suls (APEPA)
Pierre Neyrinckx (medische afdeling Defensie)
Patrick Debbaut (Eli Lilly) 
   Kim Creus van UCB.
Antoine Minne (Eisai)
Gafar Victoir Coulidiaty (Merck Group)
Liesbet Smitz (UCB)
Serge Schiffmann (ULB)
Benny Biets (Hersenletsel Liga)
Marguerite Mormal (verzorger)

Volmachten:
 Christine Pahaut (Parkinson Vereniging)
Cécile Grégoire (Actie Parkinson),
 Spyros Zorbas (EPIONI)
Yolande Delobbe (België Tinnitus), 
Sabine Henry (Alzheimer Liga)
Marie-Anne Dage (AMD)
Isabelle Bloem-Gonsette (Fondation Charcot-Stichting)

Excuses:
Rufin Vogels

BELGIAN BRAIN COUNCIL



Gasten:
         Nick Marly, adviseur op het kabinet van de federale minister Vanden Broucke.

                 Gregory Lewkowicz, directeur van de Smart Law Hub aan de ULB.

Agenda goedkeuring: Goedgekeurd.
Notulen van de Algemene Vergadering van 16 mei 2022 zijn goedgekeurd.
Laurence Ris: actieplan 2023-2024
Het activiteitenverslag van 2022 is gepresenteerd door Roland Pochet met
commentaar over de activiteiten. Het is beschikbaar in 3 talen: (FR, NL en EN) en is
per gewone post verstuurd naar alle leden. Er is ook een samenvatting in 10 slides.
Presentatie en toelichting van de resultatenrekening en balans van 2022: Charles
van der Straten, penningmeester.
 Rekeningen goedgekeurd: Goedgekeurd (13/13 leden en 6/6 volmachten) Begroting
2023 goedgekeurd: Goedgekeurd (13/13 aanwezige leden en 6/6 volmachten)
Kwijting van de raad van bestuurleden Goedgekeurd (13/13 effectieve leden
aanwezig en 6/6 volmachten)
Verhoging lidmaatschapsgelden voor 2024 Goedgekeurd (13/13 aanwezige
volwaardige leden en 6/6 volmachten)
Ontslag en aanstelling van raad van bestuur leden.
Ontslag:
Nominaties van Chris Bervoets (VVP) · Maarten Van Den Bossche (VVP)
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Laurance RIS                                                                                  Roland Pochet

3.6 Transparantie
De BBC is geregistreerd als non-profitorganisatie (nr. 712814020585-47) in het
transparantieregister van de Commissie, het Consilium en het Europees
Parlement sinds 9 februari 2016. Dit register wordt regelmatig bijgewerkt.  

Op 6/12/2023 stonden er 12.292 personen geregistreerd, waarvan 3.399 non-
profitorganisaties. Ter verduidelijking: het transparantieregister is een lijst in een
database. 
organisaties, verenigingen, groepen en individuen die activiteiten uitvoeren gericht
op het beïnvloeden van het beleid en de besluitvorming van de EU.



De in 2022 door de BBC gelanceerde campagne (zie nieuwsbrief nr. 49) wierp in 2023
vruchten af met de introductie van het Brain Data Hub-concept. Dit sluit aan bij de
bevindingen van Dr. Ri De Ridder, zoals gepubliceerd in zijn boek: AAN DE BEDSIDE
VAN ONZE GEZONDHEIDSZORG Hoe kunnen we deze aanzienlijk verbeteren?, in lijn
met VERORDENING (EU) 2022/868 VAN HET EUROPEES PARLEMENT EN VAN DE RAAD
van 30 mei 2022 over Europees databeheer. Het zag het levenslicht dankzij onze
connecties met de heer Nick Marly, adviseur van de federale minister van
Volksgezondheid, de heer Frank Vandenbroucke, VERORDENING (EU) 2022/868 VAN
HET EUROPEES PARLEMENT EN DE RAAD van 30 mei 2022 met betrekking tot
Europese bestuursgegevens en een samenwerkingsovereenkomst met prof. Gregory
Lewkowicz, directeur van de Smart Law Hub, van het Perelman-centrum,
rechtenfaculteit, ULB en hoofdonderzoeker bij het AI for the Common Good
Institute (FARI - taskforce), en dankzij het vertrouwen dat 8 farmaceutische
bedrijven (BMS, EISAI, IPSEN, JANSSEN, LUNDBECK, MERCK, PFIZER en UCB) in ons
hebben gesteld om fase 1 van het project operationeel te maken (duur 6 maanden
en budget van € 32.000). 
Op 17 maart 2023 vond een 'Mock-up'-achtige bijeenkomst plaats. Dit bood ons de
gelegenheid om in discussie te gaan met onze diverse leden en partners en het
concept van de Brain Data Hub te presenteren aan onze Algemene Vergadering van
Aandeelhouders op 23 mei. 
De heer Nick Marly gaf een presentatie over Digital Health and Health Data in
België[1] en professor Gregory besprak het concept met een
model[2]https://fr.braincouncil.be/brain-data-hub. 

10

De GA keurde unaniem het
concept en de voortzetting van
het project goed in de vorm van
een fase 2, met als doel het
organiseren van een
multidisciplinair symposium en
het oprichten van een
Altruïstische Data Associatie in
lijn met de Europese
regelgeving, de DGA (Data
Governance Act). 

De zittende secretaris-generaal, Roland Pochet, heeft een accreditatie ontvangen
die toegang verleent tot het Europees Parlement.
In 2023 heeft de BBC zich ook geregistreerd in het lobbyregister van de Tweede
Kamer. Het registratienummer is 2023/196. In september 2023 waren er 194
geregistreerd (zie lijst
https://www.dekamer.be/kvvcr/pdf_sections/lobby/lobbyisten.pdf).

3.7 Belgian Brain Plan 

BELGIAN BRAIN COUNCIL



Ter herinnering: Erasmus+ is het EU-programma dat gericht is op het ondersteunen
van onderwijs, opleiding, jeugd en sport in Europa. Het beschikt over een budget
dat wordt geschat op 26,2 miljard euro. Het programma 2021-2027 legt sterke
nadruk op sociale inclusie, de groene en digitale transities, en de bevordering van
de deelname van jongeren aan het democratische leven.
Onder leiding van Spyros Zorbas, de voorzitter van de Griekse vereniging EPIONI (en
lid van de BBC), reageerde de BBC samen met andere verenigingen uit Spanje, Italië,
Letland en Servië op de oproep van Erasmus+ kernactie 2 (KA2), gericht op kleine
partnerschap op schaal.
EPIONI is een Griekse non-profitorganisatie die in 2016 is opgericht door
zorgverleners. Het doel is om onbetaalde en informele verzorgers te ondersteunen
die zorgen voor familieleden of vrienden die kampen met lichamelijke of geestelijke
ziekten, handicaps of verslavingen. Partnerschappen op kleine schaal zijn gericht op
het vergroten van de toegang tot programma's voor kleine belanghebbenden en
moeilijk bereikbare individuen op het gebied van schoolonderwijs,
volwassenenonderwijs, beroepsonderwijs en -opleiding.
Deze KA2-sleutelactie beoogt de ontwikkeling, overdracht en/of implementatie van
innovatieve praktijken op verschillende niveaus. De uitvoering van deze acties valt
onder de verantwoordelijkheid van de Nationale Agentschappen, waarbij het
Franstalige Agentschap voor Levenslang Onderwijs en Opleiding (AEF-Europe) ons
geval is.

In 2023 neemt de BBC deel aan drie Erasmus+ projecten, één als coördinator en
twee als partner; 
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Acht farmaceutische bedrijven (EISAI, IPSEN, JANSSEN, LILLY, LUNDBECK, PFIZER,
TEVA en UCB) hebben deelgenomen aan het project en hebben fase 2 gesponsord (€
32.000). 
De oprichting van een Brain Data Hub was het onderwerp van een publicatie in
EPALE[3].
https://epale.ec.europa.eu/en/content/belgian-brain-data-hub

1.De dagen van Marly's conferentie: https://fr.braincouncil.be/events-1 
2.De video (20 min) van Pr. Lewkowicz: https://fr.braincouncil.be/events-1
3.EPALE is een open, meertalige Europese gemeenschap van professionals in de

volwasseneneducatie, waaronder onderwijzers en opleiders in de
volwasseneneducatie, begeleidend en ondersteunend personeel, onderzoekers en
academici, en beleidsmakers. EPALE ontvangt financiering van het Erasmus+-
programma en is een onderdeel van de strategie van de Europese Unie om meer en
betere opleidingsmogelijkheden voor alle volwassenen te bevorderen.

3.8 BBC en Erasmus+ 

https://epale.ec.europa.eu/en/content/belgian-brain-data-hub
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Website https://care4autism.eu/

Uitwisseling van beste praktijken voor volwassenen met autisme en hun
mantelzorgers - coördinator 

Uitwisseling van goede praktijken in de e-gezondheidszorg voor volwassenen
met Parkinson en hun mantelzorgers in Europa. 

Website: https://sites.google.com/view/ecare4pd/the-project?authuser=0 
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Het verbeteren van de inzetbaarheid van volwassenen met psychische
aandoeningen. Ontwikkeling van een uitgebreide handleiding voor zinvol werk
voor volwassenen met een geestelijke gezondheid.

Begindatum: 12/11/2023 Einddatum: 11/01/2025

Ter ondersteuning van het Erasmus+-programma heeft de BBC zich aangemeld als
gastinstelling voor het EU4EU-programma, dat een internationale gemeenschap
heeft gecreëerd die universiteiten, bedrijven, studenten en jonge professionals in
heel Europa met elkaar verbindt. 

Ana Ruivo, een masterstudent aan het ISLA-Superior Institute of Management and
Administration in Santarém, Portugal, liep stage bij de BBC.

BELGIAN BRAIN COUNCIL



In 2023 vonden 1.826 sessies plaats op de website, wat een toename van 23%
betekent ten opzichte van 2022, met 5.049 pageviews en een gemiddelde duur van 6
min en 8 sec. 
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3.9 WEBstatistieken pagina 2023

Het grootste deel van de bezoekers bevindt zich in België (84%), verdeeld over 139
steden. De resterende 16% is verdeeld over 32 landen.

België 



Met de groeiende populariteit van smartphones en tablets, neigen steeds meer
mensen ernaar om content op sociale media te consumeren. In tegenstelling tot
statische traditionele websites, stellen sociale media gebruikers in staat tot
interactie in beide richtingen. Gebruikers kunnen reageren, delen en commentaar
geven op inhoud, wat de betrokkenheid kan vergroten en de relaties tussen de BBC,
onze aangesloten verenigingen en andere geïnteresseerden kan versterken. Om
deze redenen heeft de BBC besloten LinkedIn, Facebook en X effectiever en
frequenter te gebruiken (vooral met de hulp van onze jonge stagiaires).
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3.10 Sociale netwerken

Aanwezigheidsverklaring voor onze media vanaf 15 oktober 2023.

 1.225 abonnees 
 410 vind-ik-leuks 

 417 volgers
 1.604 volgers 
1.566 volgers

BELGIAN BRAIN COUNCIL



Samenstelling van het Directiecomité voor de periode 2022-2023.

16

Jaarverslag 2023

4. Bestuursraad

Voorzitter: Professor Laurence RIS 

Secretaris-generaal: Professor Roland Pochet 

Vicevoorzitters: Dr. Gianni Franco, Baron Charles van der Straten-Waillet

Penningmeester: Baron Charles van der Straten-Waillet 

Secretaris: Mevrouw Lia Le Roy

5. Contant geld
De financiële rapportage 
Tijdens de vergadering worden zowel de geconsolideerde jaarrekening 2023 als de
begroting 2024 gepresenteerd.
Hier is het voorlopige verslag. 
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6. Conclusies
Dankzij haar openheid, aanpassing aan maatschappelijke en technologische
ontwikkelingen, beter gebruik van sociale netwerken, regelmatige publicatie van
haar nieuwsbrief en grotere transparantie heeft de BBC haar zichtbaarheid en
legitimiteit kunnen vergroten. 
Een grotere partnerbetrokkenheid bij onze strategische beslissingen, samen met
verbeterde communicatie, heeft de overgang naar een meer operationele fase van
het Belgische Hersenplan-project mogelijk gemaakt. 
Het organiseren van een symposium waar debatten tussen politici,
wetenschappers, patiënten en de farmaceutische industrie plaatsvinden, zal
bijdragen aan de vooruitgang van de gezondheidszorg.
De toekomst oogt veelbelovend. 

BELGIAN BRAIN COUNCIL


